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Dunakanyar Régió

Folytatás a 3. oldalonFolytatás a 4. oldalon

Nagy léptékű fejlesztés 
a sajátos nevelési 

igényű gyermekekért 
a Dunakeszi 

Tankerületben

Jelentős európai uniós támogatásból való-
sul meg az a pedagógiai és eszközfejleszté-
si program, amelynek ünnepélyes projektnyi-
tóját 2026. január 20-án tartották a Dunake-
szi IV. Béla Király Gimnáziumban. A rendezvé-
nyen Tuzson Bence igazságügyi miniszter és 
a tankerület vezetése ismertette a 2026 júliu-
sáig tartó program részleteit, amely a sajátos 
nevelési igényű (SNI) és tartós gyógykezelés 
alatt álló gyermekek integrációját és fejlesz-
tését célozza – adta hírül a dunakeszipost.hu.

Rétvári Bence gondolatai a Váci Polgári Esten

Lendületben vagyunk! 
– jelentette ki Kammerer Zoltán, 

Göd polgármestere

A gödiek az elmúlt bő két és fél évben már megszokhatták, hogy városszerte folyamatosan zaj-
lanak a fejlesztések. Göd 2025-ben még nagyobb fokozatra kapcsolt, rendkívül sikeres évet 
zárt, és víziónk szerint a gyorsuló ütemű fejlődés fogja jellemezni városunkat az elkövetkező 
években – fogalmazott Kammerer Zoltán polgármester, aki a Gödi Körkép 2026. januári lapszá-
mában nyilatkozott a városi önkormányzat idei fejlesztési terveiről.

Folytatás a 2. oldalon

Folytatás a 4. oldalon

Folytatás a 3. oldalon

Folytatás a 6. oldalon

Folytatás a 3. oldalon

Imre Zsolt, dr. Kerekes Dóra, Dióssi Csaba

Tuzson Bence igazságügyi miniszter, 
Dunakeszi és térsége országgyűlési képviselője

Új röntgenberendezés 
érkezett a váci 

kórházba, nemrég egy 
új ultrahangkészülék is 

munkába állt

Dunakesziről 
a Premier League-be,  

győztes meccsen 
debütált Tóth Alex  

a Bournemouth-ban

A kormány át fogja 
vállalni a fűtés miatti 

januári többletterheket

Új, korszerű röntgenberendezés állt munkába 
a váci kórházban, amely jelentősen javítja a di-
agnosztika színvonalát és gyorsaságát – hívta 
fel a figyelmet közösségi oldalán Rétvári Ben-
ce, a térség Fidesz–KDNP-s országgyűlési kép-
viselője – tette közzé a vaconline.hu.

Újabb magyar futballtörténet íródott az angol 
élvonalban: a Dunakeszi futsalából induló Tóth 
Alex László bemutatkozott a Premier League-
ben, méghozzá nem is akárhogyan. A 20 éves 
játékos az AFC Bournemouth színeiben, győz-
tes mérkőzésen lépett pályára a címvédő Li-
verpool ellen.

Fejlesztések, eredmények 
és politikai tanulságok 

Miniszteri 
oklevéllel ismerték 
el dr. Kerekes Dóra 

tevékenységét

A magyar kultúra napja tiszteletére rende-
zett ünnepségen Hankó Balázs kulturális és 
innovációs miniszter dr. Kerekes Dórát, a Du-
nakeszi Helytörténeti Gyűjtemény és Könyv-
tár intézményvezetőjét kiemelkedő szakmai 
tevékenysége elismeréseként miniszteri ok-
levélben részesítette. Az oklevelet a magyar 
kultúra napja alkalmából adományozták.

Ezúttal is telt ház volt a Váci Polgári Esten, melynek keretében Rétvári Ben-
ce, a Fidesz–KDNP országgyűlési képviselője átfogó képet adott az elmúlt 
évek váci és térségi fejlesztéseiről, valamint a jelenlegi politikai helyzetről.

A januári hideg reakciót igényelt a kormány 
részéről - mondta Czepek Gábor, az Energia-
ügyi Minisztérium (EM) parlamenti államtitká-
ra kedden a TV2 Mokka című műsorában.
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A Volánbusz flottája néhány hete 10 vadonatúj busszal egészült ki,  
melyek Vác és környéke útjain közlekednek:  

a járásszékhelyen kívül Ikladon, Őrbottyánban és Sződligeten is 
szolgálnak az újonnan beszerzett új, korszerű járművekAz örökifjú Soltész Rezső Rétvári Bence meghívását nagy örömmel fogadták a szépkorú polgárok

Folytatás a címlapról

A Dunakanyar hírei egy helyen 
– tényekkel, túlzás nélkül.

Kattintson: dunakanyarregio.hu
     

A beszélgetést megelőzően 
Bayer Zsolt jobboldali, kon-
zervatív újságírót, publicistát, 
a Fidesz egyik alapítóját és a 
vendégeket tájékoztatta azok-
ról az eredményekről, amelyek 
azóta valósultak meg Vácon és 
a környéken, hogy a publicista 
legutóbb a városban járt.

Látványos közlekedési 
és városi fejlesztések
Rétvári Bence beszámoló-

ja szerint már az ideérkezés 
módja is jól mutatja a változá-
sokat. Az M2-es út bővítése – 
egy közel 40–50 éve tervezett 
beruházás – mára kétszer két-
sávossá vált, jelentősen meg-
könnyítve a közlekedést a fő-
város és a Dunakanyar között. 
A vasúti közlekedésben is érez-
hető az előrelépés: a korábbi 
hagyományos szerelvények he-
lyett ma már korszerű, kétszin-
tes vonatok közlekednek, ame-
lyek korábban inkább Nyugat-
Európában számítottak meg-
szokottnak. A helyi közösségi 
közlekedést pedig tíz vadonat-
új autóbusz erősíti Vácon és a 
környező településeken.

Megújult közösségi és 
egyházi terek

A képviselő kiemelte a vá-
ros ikonikus épületeinek meg-
újulását is. A váci Nagybol-
dogasszony-székesegyház bel-
ső felújítása kormányzati tá-
mogatásból valósult meg, és 
ma olyan állapotban látható, 
amilyenre évszázadok óta nem 
volt példa. Hasonlóan látvá-
nyos változáson ment keresz-
tül a rendezvénynek is helyet 
adó Piarista Kilátó Központ, 
mely korábban romos épület, 
amelyből mára modern kilá-
tóközpont és közösségi intéz-
mény lett. A közel kétmilliárd 
forintos kormányzati támo-
gatásból létrejött fejlesztés ré-
szeként a PüspökVác rendez-
vényközpontban közösségi tér, 
konyha, kápolna, stúdió és is 
épült.

A város több pontján történ-
tek felújítások: megújult a Pi-
arista Gimnázium homlokza-
ta, a tűzoltóság és a rendőrség 
épülete, valamint a járási hi-
vatal külső része. Deákváron 
pedig egy teljesen új bölcsőde 
épült.

Források a város 
működésére

Rétvári Bence hangsúlyoz-
ta: a kormányzati támoga-
tások nemcsak fejlesztések-
re, hanem a város mindenna-
pi működésére is érkeztek. Az 
elmúlt mintegy hat évben – a 
baloldali városvezetés idején 
– közel 20 milliárd forint kor-
mányzati forrás jutott Vácon 
a működtetési és fenntartási 
költségekre. Egy konkrét pél-
dával illusztrálta: egy koráb-

ban elnyert pályázat esetében a 
Matkovich Ilona vezette balol-
dali önkormányzat a költségek 
emelését kérte, amelyet a kor-
mány 100 százalékban jóváha-
gyott és biztosított a Bauer ut-
cai bőlcsőde esetében.

Térségi beruházások 
számokban

A képviselő részletesen fel-
sorolta a körzetben megvaló-
sult fejlesztéseket is:

15 új bölcsőde épült az el-
múlt kilenc évben,

9 településen újult meg vagy 
épült óvoda,

13 iskola felújítása történt 
meg,

73 útfelújítás és 33 járdafel-
újítás valósult meg,

28 önkormányzati ingatlant 
– szolgálati lakásokat, polgár-
mesteri hivatalokat, művelő-
dési házakat – korszerűsítet-
tek,

9 templom újult meg a tér-
ségben.

Az egészségügyben is jelen-
tős előrelépések történtek: Vá-
con teljes körűen megújul a já-
róbeteg-szakrendelő, a közfor-
galmi terek felújítása jelenleg is 
zajlik. Emellett tíz településen 
újítottak fel háziorvosi rende-
lőket, egészségházakat és vé-
dőnői helyiségeket. Huszon-
két településen új kommunális 
eszközöket szereztek be, meg-
könnyítve a közterületek fenn-
tartását.

A váci kórház 
fejlesztései

Rétvári Bence kitért a váci 
kórház helyzetére is. Felidézte: 
Kollár Kinga a Tisza európai 
parlamenti képviselője közre-
működésével elmaradtak bi-
zonyos uniós RRF-források a 
szakrendelő fejlesztésére, en-
nek ellenére a kormány hazai 
forrásból biztosította a szük-

séges beruházásokat. Ennek 
eredményeként már üzemel az 
új ultrahangkészülék és meg-
érkezett az új röntgenberen-
dezés is. Emellett napelemeket 
telepítettek, megújult az inten-
zív osztály és a kórházi kony-
ha is.

Politikai tanulságok 
és aktuális események

A beszélgetés során a képvi-
selő a helyi és országos politi-
kai eseményekre is kitért. Kri-
tikus hangon szólt a Tisza Párt 
váci jelöltje Szimon Renáta fel-
lépéséről, a sajtót ért agresszi-
ót említve valamint a rádi inci-
denst említve. Utóbbi kapcsán 
Magyar Péter a Tisza párt el-
nöke azt állította, hogy Szimon 
Renátát megtámadták, és egyik 
önkéntesüket fojtogatták. 
Azonban Szimon Renáta maga 
ismerte be a lapunkhoz eljutott 
rendőrségi tanúvallomásában, 
hogy őt senki nem bántalmazta 
és senki nem szidalmazta. Rét-
vári Bence úgy fogalmazott: az 
ügy jól példázza a politika „ab-
szurd iskoláját”, és végül odáig 
vezetett, hogy az érintett jelölt 
kénytelen volt lemondani bi-
zottsági tagságáról.

Rétvári Bence értékelése sze-
rint az elmúlt kilenc év fejlesz-
tései egyértelműen bizonyít-
ják, hogy Vácon és a térség-
ben „nagyon sok tízmilliárd 
forintnyi” beruházás valósult 
meg. Úgy fogalmazott: mind-
ez cáfolja azokat a kritiká-
kat, amelyek szerint nem tör-
tént volna érdemi előrelépés. A 
Váci Polgári Est résztvevői egy 
átfogó, számokkal és konkrét 
példákkal alátámasztott képet 
kaphattak arról, mi változott 
a városban és környékén az el-
múlt években, és milyen poli-
tikai viták határozzák meg je-
lenleg a közéletet.

Forrás: vaconline.hu
Fotó: Szabó Csaba

A Fidesz–KDNP-s ország-
gyűlési képviselő kiemel-

te: a kormány számára az idő-
sek tisztelete nem puszta szó, 
hanem erkölcsi kötelesség. 
Az idősebb generációk mun-
kája, kitartása és élettapasz-
talata nélkül nem tarthat-
na ott az ország, ahol ma van. 
Soha nem lehet elégszer meg-
köszönni mindazt, amit az 
idősek adtak Magyarország-
nak és az őket követő nem-
zedékeknek. Bár nincs olyan 

nyugdíjemelés vagy kedvez-
mény, amely teljes mértékben 
kifejezhetné ezt a megbecsü-
lést, a cél az, hogy a lehető leg-
több támogatást biztosítsuk, 
amennyit Magyarország fele-
lős gazdálkodással megenged-
het magának.

2010 óta a nyugdíjak ös�-
szege több mint a duplájára 
emelkedett, vásárlóerejük pe-
dig 25 százalékkal nőtt. A 13. 

havi nyugdíjat visszaépítettük, 
és idén is teljes összegben kifi-
zetjük.

A kormány továbbra is ga-
rantálja az inflációkövető eme-
lést és a nyugdíjkiegészítést, 
valamint 30 ezer forintos élel-
miszer-utalvánnyal is segítet-
te a mindennapokat. 2026-tól 
pedig megkezdődik a 14. havi 
nyugdíj bevezetése, amely-
nek első lépéseként februárban 
egyheti többletjuttatás érke-
zik. Mindez azt a célt szolgálja, 
hogy az idősek biztonságban, 
méltóságban és kiszámítható 
körülmények között élhessék 
mindennapjaikat.

„Bántó, amikor sokan ellen-
ségként, vagy akadályként te-
kintenek az idősek generáci-
ójára! Egyrészt ők is mindent 
nekik köszönhetnek. Másrészt 
ők is lesznek idősek. Több tisz-
teletet egymásnak” – hangsú-
lyozta Rétvári Bence.

Rétvári Bence gondolatai a Váci Polgári Esten

Fejlesztések, eredmények 
és politikai tanulságok 

Rétvári Bence: 
Mi tiszteljük és 

megbecsüljük az időseket

„Mi tiszteljük és megbe-
csüljük az időseket. Vácon a 
Szépkorúak Gálaestjén olyan 
jó hangulat kerekedett, hogy 
szerintem még sokáig fo-
gunk rá emlékezni. Köszön-
jük Soltész Rezsőnek is az 
örökzöld dallamokat!” – írta 
Rétvári Bence, a váci tér-
ség országgyűlési képviselő-
je Facebook-oldalán a január 
15-én csütörtök este tartott 
nagy sikerű rendezvényről.

A Dunakanyar Régió és a Dunakeszi 
Polgár korábbi lapszámait megtekintheti 
a dunakanyarregio.hu internetes portálon
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 – A Kiemelt Gazdasági 
Övezet megszüntetése nyo-
mán, a megnövekedett bevé-
telnek és sikeres pályázatok-
nak köszönhetően olyan fej-
lesztésekre és építkezések-
re is lett anyagi forrásunk, 
amelyekről néhány hónap-
pal korábban még álmod-
ni sem mertünk. Például ar-
ról, hogy teljesen újjáépül az 
alsógödi Duna-part. A Szé-
chenyi Ödön park zöldfelü-
letei, térburkolatai, bútorza-
ta egységes formában újulnak 
meg; célunk egy olyan plázs 

létrehozása, ahol minden kor-
osztály talál élményekkel teli 
kikapcsolódást. 

Régi vágyunk az ikonikus 
Széchenyi Csárda felújítása 
és a csónakház megépítése – 
idén végre indulhat az épít-
kezés! Teljesen megújulnak 
az épületek, korszerű, bizton-
ságos és hosszú távon is fenn-
tartható megoldásokkal. Az 
új csárdában étterem, főző-
konyha és teraszok, a csónak-
házban hajótároló, öltözők, 
közösségi tér és irodák kap-
nak helyet. 

Még a kikapcsolódásnál 
maradva örömmel mondha-

tom, hogy teljes megújulás 
vár a termálstrandra. Több 
ütemben új élménymeden-
ce, szaunavilág és főbejárat, 
valamint kiszolgálóegysé-
gek épülnek meg, miközben 
a meglévő medencéket, járdá-
kat és zöldfelületeket korsze-
rűsítjük, továbbá kicseréljük a 
föld alatti vezetékeket. 

A város kulturális és közös-
ségi életében egyre nagyobb 
szerepet tölt be a korszerűsí-
tésre szoruló Kincsem Udvar-
ház. Göd emblematikus épü-
letét szigeteljük, padlóburko-
latát megújítjuk, bővítjük a 
szociális helyiségeket, új nyí-

lászárókkal megnyitjuk az 
épületet az udvar felé. Kiala-
kítunk helyet egy állandó bü-
fének, ami kültéri kiülők el-
helyezésével kelet-nyugati 
irányban is működik majd. A 
déli szárnyban egy többfunk-
ciójú közösségi tér kap helyet. 

Egykori élsportolóként 
szívügyemnek érzem a vá-
ros aktív sportéletének to-
vábbi fejlesztését. A volt 
beütőpályán (Az egyko-
ri golfpályához tartozott. a 
szerk.) számos sportág (kézi-
labda, kosárlabda, tollaslabda 
és asztalitenisz) számára al-
kalmas csarnok épül, 230 fős 

lelátóval, öltözőkkel, kiegé-
szítő helyiségekkel, melyet a 
későbbi szomszédos óvoda is 
használhat majd. Mellette bü-
fé-kávézó, játszótér, szabadté-
ri sportpályák, kerékpártáro-
lók és parkolók is készülnek, a 
zöldfelület rendezése mellett. 

Új sportház épül a Rákó-
czi úton, amely magas szinten 
szolgálja majd ki a műfüves 
pálya használóit. A kétszin-
tes épületben négy csapat- és 
egy bírói öltözőnek, szociális 
blokknak, büfének és irodá-
nak is jut hely. Mindemellett 
a Huzella iskola tornacsarnok 
melletti, illetve a felső tagozat 
új telephelyén (a volt piaris-
ta épületek mellett), valamint 
a Németh László iskola sza-
badtéri sportpályája korsze-
rű, biztonságos borítást kap. 
A megújult felületek felfesté-
sén túl kiegészítő elemeket – 
például focikaput, kosárpa-

lánkot, kerítést, labdafogó há-
lót – is telepíteni fogunk. 

Sokak örömére 2024 tava-
szán újranyitottuk a felsőgödi 
postát az Ady Endre úton – 
most pedig korszerű, minden 
igényt kielégítő és gazdasá-
gosan fenntartható új épüle-
tet kap. Az intézménynek sa-
ját parkolót alakítunk ki, va-
lamint rendezzük a zöldfe-
lületeket is egy kis teresedés 
kialakításával. Sűrűn egyezte-
tek Tuzson Bence országgyű-
lési képviselőnkkel, együtt 
gondolkodásunk és közös 
munkánk eredményeként bő-
vítjük intézményi hálózatun-
kat, korszerűsítünk, felújí-
tunk, hogy minél jobban ki-
szolgálhassuk az itt élők igé-
nyeit. Bátran állíthatjuk, hogy 
Göd soha nem látott mértékű 
gyarapodásban van – jelentet-
te ki Kammerer Zoltán, Göd 
polgármestere.

A projekt megvalósítása a 
terveknek megfelelően, a 

kétéves megvalósítási időszak 
végén, 2025. december 31-én 
eredményesen zárult.

A villamosenergia hálózat-
üzemeltetők, rendszerirányí-
tók (DSO, TSO) feladatai töb-
bek között a fogyasztásmérők 
távoli leolvasása, a hálózat 
energiaegyensúlyának DLC-
vel (Direct Load Control) való 
biztosítása, azaz a fogyasztás 
és a termelés helyén való be-
avatkozás. A központosított 
energiatermelés és a hierar-
chikus vezérlési architektúrák 
szerepe csökken, a lokális ter-
melés és a kiegyenlítő rend-
szerek szerepe ezzel szemben 
nő. Az időjárásfüggő napele-
mes rendszerek rohamos ter-
jedésével egyre kritikusab-
bá vált az a feszültségminő-
ségi és egyensúlyi helyzet. A 
fenti feladatok megoldásá-
hoz új generációs AMR-DLC 
(Automatic Meter Reading – 
Direct Load Control) kom-
binált készülék került kifej-
lesztésre, amely egyrészt a fo-
gyasztásmérők távoli leolva-
sása, másrészt a hálózat ener-
gia egyensúlyának DLC-vel 
való biztosítása mellett en-
nek a két funkciónak egy ké-

szülékbe való összevonása 
azt a lehetőséget is biztosítja, 
hogy helyben zárthurkú ener-
giaszabályozás történjen. Az 
AMR funkcióból adódóan a 
fogyasztásmérő visszaolvasá-
sával lehetőség van a beavat-
kozásunk hatását mérni, ez-
zel lokális szabályozást kiala-
kítani a háztartásban, amely-
hez a kívánt „energialedo-
bást” vagy „energiafelvételt” 
a hálózat stabilitásáért felelős 
DSO határozza meg.

A projekt során a Prolan 
Zrt. sikeresen teljesítette a 
pályázatban megfogalmazott 
szakmai és műszaki célokat, 
és elkészítette az AMR–DLC 
készülék működő prototí-
pusát. A projekt eredménye-
ként létrejött megoldás lehe-
tővé teszi a fogyasztás és a 

termelés helyén történő, kor-
szerű és biztonságos beavat-
kozást, miközben kiváltja az 
elavult, egyirányú kommu-
nikációra képes körvezér-
lő rendszereket, és megfelel 
a modern kibervédelmi elvá-
rásoknak is.

A fejlesztés piaci és műsza-
ki életképességét erősíti, hogy 
a Prolan Zrt. német partne-
re, az LMS Services GmbH a 
projekt keretében sikeres te-
repi teszteket hajtott végre 
több német villamosenergia-
hálózati társaságnál. A teszt-
eredmények igazolták a pro-
totípus működőképességét, 
valamint azt, hogy az új meg-
oldás alkalmas a nemzetközi 
piaci elvárásoknak való meg-
felelésre is.

A projekt a 410 711 789 Ft 
vissza nem térítendő támoga-
tás felhasználásával, a Prolan 
Zrt. budakalászi telephelyén 
valósult meg. Az elért ered-
mények hozzájárulnak a vil-
lamosenergia-ipar további 
digitalizációjához, a megúju-
ló energiaforrások hatékony 
integrációjához, valamint az 
intelligens hálózatok fejlesz-
téséhez, összhangban Ma-
gyarország intelligens szako-
sodási stratégiájának (S3) cél-
kitűzéseivel.

A Prolan Irányítástechnikai Zrt. sikeresen lezárta 
a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hi-
vatal támogatásával megvalósított, 2023-1.1.1-PI-
ACI_FÓKUSZ-2024-00006 azonosítószámú pro-
jektjét, amely az „Új generációs kommunikációs 
és vezérlő egység létrehozása a villamosenergia-
felhasználását mérő készülékek távleolvasásá-
hoz és a fogyasztói-termelői berendezések di-
rekt befolyásolásához” címet viselte. 

Sajtóközlemény

Új röntgenberendezés érkezett 
a váci kórházba

Folytatás a címlapról

Folytatás a címlapról

A fejlesztések sora ezzel 
nem ért véget: nemrég egy 

új ultrahangkészülék is megér-
kezett az intézménybe, és ha-
marosan befejeződik a szak-
rendelő felújítása is.

A képviselő bejegyzése sze-
rint a váci kórházban zajló 
munkálatok előrehaladása lát-
ványos, a beruházások kéz-
zelfogható módon szolgálják 
a váciak és a környéken élők 
egészségét. A modern eszkö-
zök nemcsak az orvosok mun-
káját könnyítik meg, hanem a 

betegek számára is gyorsabb, 
pontosabb ellátást tesznek le-
hetővé.

Rétvári Bence ugyanak-
kor arra is emlékeztetett: nem 
minden politikai erő támogat-
ja az egészségügyi fejlesztése-
ket. Mint fogalmazott, a „Ti-
szások” arra büszkék, hogy 
megakadályozták az Európai 
Unióból érkező források fel-
használását, amelyek révén a 
váci szakrendelő felújítása ha-
marabb megvalósulhatott vol-
na. A képviselő ezt elfogad-
hatatlannak nevezte, hangsú-
lyozva, hogy a betegek érdekei 

minden politikai vitán felül 
kell, hogy álljanak.

A bejegyzés zárásában Rét-
vári Bence kiemelte: a Fidesz–
KDNP továbbra is elkötelezett 
az egészségügy fejlesztése mel-
lett, és a váci kórházban zajló 
beruházások is azt bizonyítják, 
hogy a kormányoldal a biztos 
választás a helyi közösségek 
számára.

A váci járóbeteg szakrende-
lő és kórház megújulása tehát 
kézzelfogható valóság: új esz-
közök, korszerűbb környezet 
és folyamatos fejlesztések szol-
gálják a betegek gyógyulását.

Kiemelte, a hideg miatt a 
gáznál 30 százalék, a vil-

lanynál 20 százalék a többlet-
fogyasztás. Az elmúlt 15 év 
egyik leghidegebb januárja 
olyan vis major, amely reakci-
ót kíván, a kormány nem en-
gedi meg, hogy ez a többlet-
fogyasztás, többletmennyiség 
az emberek pénztárcájára je-
lentős hatással legyen, ezért át 
fogja vállalni a fűtés miatti ja-
nuári többletterheket. Hétfőn 
az Energiaügyi Minisztérium-
ban munkacsoport ült össze, 
szerdán pedig a kormány tár-
gyalni fogja az ügyet. "Hama-
rosan végeredményről számol-
hatunk be" - tette hozzá.

A rezsicsökkentést 2013-
ban, 13 esztendeje vezette 

be a kormány. "Megvédjük a 
rezsivédelmet."A rezsicsökken-
tésről az ellenzék összevissza 
beszél, nem lehet egyértelmű-
en látni, mit akarnak - mond-
ta.

A rezsicsökkentéshez orosz, 
olcsó energiaforrás kell, és az, 
hogy az Európai Unió ne tud-
ja az országot zsarolni euró-
pai uniós forrásokkal. A Tisza 
Párt, az ellenzék ehhez képest 
azt mondja, támogatja az orosz 
energiaembargót, betiltaná az 
orosz gázt, kivezetné ezt az ol-
csó energiaforrást, és bármit 
hajlandó megtenni, hogy az 
EU forrásokat hazahozza - kö-
zölte.

A januári rezsistop 3,3 mil-
lió háztartásnak jelent kön�-
nyebbséget, ehhez képest az el-
lenzék javaslata kisebb részt, 

300 ezer embert érintene. Te-
hát 3,3 millió kontra 300 ezer, 
világosak az ajánlatok, lehető-
ségek, könnyű értékelni min-
den választópolgárnak a hely-
zetet

- mondta.
Czepek Gábor szólt arról is, 

hogy február 2-án nyílik meg 
a családoknak szánt lakossá-
gi pályázat az otthoni ener-
giatároló támogatására. Ked-
den már elérhető lesz az elekt-
ronikus felületeken az a nyom-
tatvány, amelyet jövő hétfőn 
kell kitölteni, benyújtani az 
elektronikus felületen. Ha va-
laki invertert cserél a pályázat 
miatt, nem kerül ki a kedve-
ző éves szaldókonstrukcióból 
- közölte.

Lendületben vagyunk! – jelentette ki 
Kammerer Zoltán, Göd polgármestere

A kormány át fogja vállalni a fűtés 
miatti januári többletterheket
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Dr. Kerekes Dóra

Szabóné Forgács Gabriella, a Dunakeszi Tankerületi Központ igazgatója

Juhász Zsuzsanna, Kammerer Zoltán polgármester, Kovacsik Tamás

A kitüntetést Imre Zsolt, a 
Dunakeszi Járási Hivatal 

vezetője és Dióssi Csaba pol-
gármester adta át a polgármes-
teri hivatalban, mivel az orszá-
gos ünnepség napján dr. Kere-
kes Dóra a városi magyar kul-
túra napi rendezvényen vett 
részt, annak főszervezőjeként.

Dr. Kerekes Dórát sokan is-
merik, hiszen az elmúlt évek-
ben kiemelkedően sokat tett 
azért, hogy minél többen meg-
ismerjék városunk, Dunake-
szi történetét, valamint tele-
pülésünk izgalmas és értékes 
helyszíneit. A városi önkor-
mányzat nagy érdeklődéssel 
és elismeréssel figyeli dr. Ke-
rekes Dóra sokoldalú és rend-
kívül értékes tevékenységét, 
ezért felkértük, hogy ne csu-
pán a helytörténet területén, 
hanem a városi könyvtár éle-
tében és mindennapi működé-
sében is kamatoztassa tudását. 
Ennek eredményeként 2025. 
november 1-jei hatállyal kine-
veztük a Dunakeszi Helytörté-
neti Gyűjtemény és Könyvtár 
intézményvezetőjének.

Az önkormányzat új intéz-
ménye irányítja a Révész Ist-
ván Helytörténeti Gyűjtemény 
és a Kölcsey Ferenc Városi 

Könyvtár tevékenységét – is-
mertette Dióssi Csaba polgár-
mester, aki a miniszteri okle-
velet Imre Zsolttal, a Duna-
keszi Járási Hivatal vezetőjé-
vel, a Pest Vármegyei Közgyű-
lés képviseletében együtt adta 
át dr. Kerekes Dórának.

A polgármesteri hivatal-
ban tartott ünnepélyes átadón 
Dióssi Csaba kiemelte: dr. Ke-
rekes Dóra rendkívül aktív és 
sokoldalú személyiség, aki az 
elmúlt években a Révész Ist-
ván Helytörténeti Gyűjtemény 
vezetése mellett óvodás és is-
kolás gyermekek, valamint fel-
nőttek számára is rendszere-
sen szervezett tematikus hely-

történeti sétákat a városban. 
Számos helytörténeti könyv és 
újságcikk szerzője, valamint 
vetélkedők szervezője. „Iga-
zi színes egyéniség: helytörté-
nész, író, helytörténeti rendez-
vények ötletgazdája és szerve-
zője, valamint társasjátékok 
kitalálója” – fogalmazott a vá-
ros polgármestere.

Dióssi Csaba dr. Kerekes 
Dóra munkásságát méltatva 
elmondta: 2018. január 1-jén, 
amikor Dóra átvette Szakáll 
Lászlóné „Lujzi néni”-től a 
helytörténeti gyűjtemény ve-
zetését, még nem sejthettük, 
milyen mértékű megújulást és 
innovációt hoz majd Dunake-
szi helytörténetének bemutatá-
sában és a helyi kulturális élet 
mindennapjaiba. Sokoldalú te-
vékenységét tavaly a városi ön-
kormányzat Közművelődési 
Díjjal ismerte el. Büszkék va-
gyunk arra, hogy munkájára a 
város határain túl is felfigyel-
tek, és hogy Hankó Balázs kul-
turális és innovációs minisz-
ter a magyar kultúra napja al-
kalmából miniszteri oklevél-
lel tüntette ki. Az elismeréshez 
szívből gratulálunk, és továb-
bi sok sikert kívánunk! – zár-
ta gondolatait a polgármester.

Vetési Imre
Fotó: Kovács Zsolt

 A projektnyitó rendezvé-
nyen, amely egyben egy gyer-

mekrajz-kiállítás megnyitója is 
volt, a szakmai egyeztetések 
mellett a gyermeki lélek és a 
gondoskodás fontossága került 
a középpontba.

“Akiknek többre van 
szükségük“

Tuzson Bence miniszter, a 
térség országgyűlési képvi-
selője ötgyermekes édesapa-
ként személyes hangvételű kö-
szöntőjében hangsúlyozta a fi-
gyelem fontosságát. Kiemel-
te, hogy míg minden gyermek 
igényli a törődést, vannak élet-
helyzetek – például tartós be-
tegség vagy sajátos nevelési 
igény –, amikor a “normál” fi-
gyelem kevésnek bizonyul.

“Azoknak a gyerekeknek, 
akiknek olyan élethelyzete 
van, akik sajátos nevelési igé-
nyű gyerekek, azokra sokkal 
nagyobb figyelmet kell fordí-
tani” – fogalmazott a minisz-
ter.

Hozzátette: a társadalom fe-
lelőssége, hogy megteremt-
se azokat az eszközöket és fel-
tételeket, amelyek révén ezek 
a gyerekek is megkaphatják a 
szükséges többletfigyelmet, hi-
szen ezen múlik későbbi élet-
minőségük. A rendezvényhez 
kapcsolódó kiállítás kapcsán 
Tuzson Bence megjegyezte: a 
gyermekek rajzai – különösen 
a sajátos látásmóddal rendel-
kezőké – nem csupán a való-
ságot ábrázolják, hanem a mö-
götte rejlő gondolatot és az al-
kotó lelkivilágát is tükrözik.

Három pillér, 
százszázalékos 

támogatás
A szakmai program részle-

teit Szabóné Forgács Gabriel-
la, a Dunakeszi Tankerületi 
Központ igazgatója ismertette. 
Az RRF-1.2.4-25-2025 kódszá-
mú pályázat keretében a tan-
kerület 118 836 342 forint vis�-
sza nem térítendő támogatást 
nyert el, amelyet teljes egészé-
ben a sajátos nevelési igényű és 

tartós gyógykezelés alatt álló 
gyermekek oktatásának fej-
lesztésére fordítanak.

A projekt három fő pillér-
re épül:

1. Intézmények szakmai 
megújulása: a pedagógu-
sok 30-60 órás akkreditált to-
vábbképzéseken vesznek részt, 
amelyek az SNI-tanulók fej-
lesztését és az inklúziót segí-
tik.

2. Eszközbeszerzés: fizikai és 
infokommunikációs akadály-
mentesítést szolgáló eszközök, 
fejlesztő szoftverek és speciális 
gyógyászati segédeszközök be-
szerzése történik meg.

3. Társadalmi elfogadás elő-
segítése: érzékenyítő progra-
mok, szülői fórumok és kö-
zösségi események szervezé-
se a cél.

A program kedvezménye-
zettjei az aszódi, a dunake-
szi és a gödöllői járások álla-
mi fenntartású köznevelési in-
tézményei, a fejlesztés 2026 jú-
liusáig tart.

Kisbuszok, kutyás 
terápia és eszközbank

Tóth Edit, a projekt szakmai 
vezetője a gyakorlati megvaló-
sításról elmondta: a támoga-
tásból létrehoznak egy eszköz-
kölcsönző rendszert, amely le-
hetővé teszi, hogy a speciális 
fejlesztő eszközök eljussanak a 
többségi iskolákba is, ahol in-
tegráltan tanulnak SNI-s gye-
rekek.

A beszerzések egyik leglát-
ványosabb eleme két darab 

8+1 fős elektromos kisbusz, 
amelyek a sajátos nevelési igé-
nyű tanulók szállítását segítik 
majd, hogy ők is eljuthassanak 
a különböző programokra.

A projekt keretében számos 
különleges program valósul 
meg:

• Állatasszisztált terápiák: 
kutyás és lovas érzékenyítő 
foglalkozások.

• Sport és mozgás: “Kapkodd 
a lábad” sportvetélkedő, fal-
mászás, görkorcsolya és úszás.

• Társadalmi integráció: a 
Mars Alapítvány bevonásával 
autizmussal élőket segítő szü-
lői fórumokat tartanak, vala-
mint a Kerekesszékben a világ 
programmal az akadálymen-
tesítés fontosságára hívják fel a 
figyelmet.

A szakmai vezető hangsú-
lyozta: az iskolákban “zéró to-
leranciát” hirdettek a bántal-
mazással szemben, és kiemelt 
cél a biztonságos, elfogadó 
környezet megteremtése.

Fenntarthatóság és 
szakmai háttér

A projekt sikerét két nagy ta-
pasztalattal rendelkező gyógy-
pedagógiai intézmény, a Veres-
egyházi EGYMI és a Gödöllői 
Montágh Imre EGYMI szak-
mai mentorálása biztosítja. 
A cél nem csupán az egysze-
ri fejlesztés, hanem olyan tar-
tós eredmények elérése, ame-
lyek a pályázati időszak lezá-
rulta után is biztosítják a mi-
nőségi oktatást az érintett több 
mint 50 intézményben.

Miniszteri oklevéllel ismerték el 
dr. Kerekes Dóra tevékenységét

Gödi elismerések 
a magyar kultúra napján

Nagy léptékű fejlesztés 
a sajátos nevelési igényű 

gyermekekért a Dunakeszi 
Tankerületben

A magyar kultúra napja al-
kalmából rendezett ün-

nepségen a helyi kulturá-
lis élet meghatározó szerep-
lői léptek színpadra. A közön-
ség változatos programot lát-
hatott, amelyben a színház, a 
zene és a tánc is helyet kapott. 
Fellépett:

• Gézengúzok Színjátszó
csoport,

• Pál Fanni,
• Bese Botond és Bese Bors,
• Mráz Bori,
• Röcögő Néptánccsoport.

Elismerések 
az oktatás és 

a művészet területén
Az ünnepség kiemelt része-

ként Kammerer Zoltán polgár-
mester adta át a városi szakmai 
díjakat.

Idén a Gödi Oktatásért és 
Nevelésért Díjat – amely ko-
rábban „Az Év Pedagógusa” 
díj nevet viselte – Juhász Zsu-
zsanna, a Németh László Álta-

lános Iskola és Gimnázium pe-
dagógusa vehette át áldozatos 
munkájáért.

A Göd Művésze Díjat ebben 
az évben Kovacsik Tamás ze-
nész kapta, akinek tevékenysé-
gét a közösség kulturális életé-
nek gazdagításáért ismerték el.

Köszönet a város 
közösségformálóinak

A Kammerer Zoltána díj-
átadót követően hangsúlyoz-
ta: a kultúra napja alkalmat ad 
arra is, hogy a város köszöne-
tet mondjon valamennyi helyi 
pedagógusnak a mindennapi 
munkájukért. Külön kiemelte 
a gödi művészek szerepét, akik 
alkotásaikkal és jelenlétük-
kel nap mint nap formálják és 
szebbé teszik a helybéliek kö-
zösségi életét.

Forrás: hellogod.hu
Fotó: Kammerer Zoltán 

Facebook-oldala

Ünnepi gálaműsorral emlé-
keztek meg a magyar kultúra 
napjáról a József Attila Műve-
lődési Házban. Az esemény 
keretében elismerték a város 
kiválóságait: átadták a Göd 
Művésze Díjat, valamint a ko-
rábban „Az Év Pedagógusa” 
néven ismert, megújult okta-
tási kitüntetést is.



Válaszd a saját otthon
szabadságát!

Startolj rá!

Kell egy hely, ahol
minden rólad szól.

Készült M
agyarország Korm

ánya m
egbízásából.
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2025-ben adták át a falumúzeum és hagyományközpont új épületét

Folytatás a címlapról

Hertel László felidéz-
te, hogy a 2000-es évek 

elején az önkormányzat még 
működésre is hitelt vett fel, 
ezt azonban az elmúlt évtize-
dekben sikerült teljesen meg-
szüntetni. A létszám raciona-
lizálásával meghatározták az 

önkormányzati feladatok el-
látásához szükséges optimá-
lis létszámot, majd ezt köve-
tően fejlesztésekbe és megta-
karításokba tudtak kezdeni. 
A polgármester hangsúlyoz-
ta: Sződ minden belterületi 
útja ma már szilárd burkolatú, 
az egész településen kiépült a 
szennyvízcsatorna-hálózat.

Az önkormányzat az elmúlt 
években jelentős intézményi 
fejlesztéseket hajtott végre. 
Bővült és megújult az óvoda, 
felújították és korszerűsítet-
ték az iskolát és annak torna-
termét, valamint napelemeket 
telepítettek az intézmények-
re. A polgármester szerint az 
energetikai beruházások kéz-
zelfogható eredményt hoztak: 
például az óvodában a napele-
mes rendszer több áramot ter-
mel, mint az intézmény fo-

gyasztása, az iskola tornater-
mében pedig a felújítást kö-
vetően mintegy 50 százalék-
kal csökkent a fűtési költség. 
A rendelők szintén megújul-
tak, hő- és padlásszigetelést 
kaptak.

Sződön új közösségi terek is 
létrejöttek. Megépült a falu-
ház, amelyben színházterem 
és sportöltözők kaptak helyet, 
ide költözött az önkormány-
zati hivatal is. A rendezvé-
nyek számára a faluház mel-
lett a Sződi Hagyományköz-
pont is helyszínt biztosít. A 
TOP Plusz pályázaton nyert 
231 millió forintból kialakí-
tott falumúzeum és hagyo-
mányközpont 2025-ben nyílt 
meg, és interaktív módon 
mutatja be Sződ népszokásait, 
népviseletét és történetét.

A településen fejlesztették 
a sport- és szabadidős infra-

struktúrát is. Felújították a 
labdarúgópályákat, két nagy 
gumiburkolatos játszótér mű-
ködik, valamint egy 30 férő-
helyes minibölcsőde is ren-
delkezésre áll. A polgármester 
kiemelte a kerékpáros pumpa-
pályát, amely 45 millió forin-
tos beruházással valósult meg: 
ebből 27 millió forint pályáza-
ti támogatás volt, 18 millió fo-
rintot pedig az önkormány-
zat biztosított. A pályát 2025 
októberében adták át, és az-
óta nagy látogatottságnak ör-
vend.

A közlekedési infrastruk-
túra fejlesztése is folyamatos. 
Több mint száz személyautó 
és négy busz befogadására al-
kalmas parkoló épült, új busz-
megállók készültek peronnal 
és váróval, valamint KRESZ-
parkot alakítottak ki a gyer-
mekek számára. A karban-
tartási feladatok egy részét az 
önkormányzat saját csoportja 
végzi, amelyhez eszközöket is 

beszereztek, köztük traktort a 
téli hóeltakarításhoz.

A 2025-ös évben Sződ la-
kossága 3329 fő volt. A költ-
ségvetés bevételi és kiadási fő-
összege meghaladta az 1,09 
milliárd forintot. Az előző évi 
gazdálkodás eredményeként 
jelentős tartalék állt rendelke-
zésre, amelyből tavasszal több 
önerős beruházás is megva-
lósult, összesen több mint 87 
millió forint értékben. Az év 
során mintegy 400 millió fo-
rint értékű fejlesztés készült el 
a településen.

A környezetvédelmi beru-
házások között szerepelt az 
önkormányzati tó és környe-
zetének megújítása, faülteté-

sek, valamint közpark kiala-
kítása. A Dózsa György úton 
új fatelepítési program indult, 
amely a korábbi meggyfasor 
hangulatát idézi vissza, kor-
szerű, betegségeknek ellenál-
ló fafajokkal.

A polgármester az interjú-
ban hangsúlyozta: a fejlesz-
tések egyik kulcsa az egysé-
ges képviselő-testület, amely 
a település érdekeit szem előtt 
tartva, egy irányba haladva 
dolgozik Sződ fejlesztésén. El-
mondása szerint ez az össz-
hang tette lehetővé a hosszú 
távon tervezhető, kiegyensú-
lyozott működést és a folya-
matos beruházásokat – írja a 
0627.hu.

Jelentős fejlesztések 
és stabil gazdálkodás Sződön

A Premier League 23. fordu-
lójában a Bournemouth 

emlékezetes összecsapáson, 
a 95. percben szerzett gól-
lal 3–2-re legyőzte a Liver-
poolt. A vendégeknél Szobosz-
lai Dominik góllal és gólpas�-
szal vette ki a részét a rangadó-
ból, a hazaiaknál pedig a haj-
rában érkezett a pályára Tóth 
Alex, aki a 85. percben váltot-
ta Alejandro Jiménezt, és ezzel 
hivatalosan is bemutatkozott 
az angol élvonalban.

A mérkőzés után Tóth Alex 
értékelt Gyenge Balázsnak, a 
Nemzeti Sport és a Spíler TV 
angliai tudósítójának.

„Tényleg nagyon boldog va-
gyok, hogy egy ilyen meccsen 
mutatkoztam be, a Liverpool 

ellen a 95. percben nyertük 
meg a meccset, úgyhogy ennél 
még kívánni sem lehetne job-
bat talán.”

A Ferencvárostól érkezett 
középpályás beszélt a mérkő-
zés hangulatáról is.

„Jó hangulatú, pörgős meccs 
volt, az NB I-hez képest tel-
jesen más szint. De én azért 
jöttem ide, hogy fejlődjek, és 
nagyszerű itt játszani hétről 
hétre.”

Szoboszlai Dominik és 
Kerkez Milos is felajánlotta se-
gítségét a válogatott társnak.

„Sokat beszélgettünk, mie-
lőtt idejöttem volna. Próbál-
nak mindenben segíteni. Azt 
mondták, itt vannak, hogy 
ha lakás- vagy autóbérlésben 
kell segíteni vagy egyszerű-
en csak

A fiatal magyar játékos útja 
különösen figyelemre mél-
tó. Tóth Alex hat idényt töl-
tött Dunakeszin, ahol a Du-
nakeszi Kinizsi Futsal Klub, 
majd a Városi Sportegyesület 
Dunakeszi színeiben összesen 
101, az MLSZ által nyilvántar-
tott mérkőzésen lépett pályá-
ra, ezeken 80 gólt szerzett. Is-
kola után rendszeresen a Fe-
rencváros edzéseire járt, majd 
hetente kétszer Dunakeszire 
utazott vissza, hogy késő este 
futsaledzéseken is részt ve-
gyen.

Ez a kettős terhelés és rend-
kívüli munkabírás meghoz-
ta az eredményét: a Ferencvá-
rosból a válogatottig vezető út 
után most már az angol Pre-
mier League-ben is bizonyít-
hat. Szorgalma és alázata so-

káig emlegetett példává vált 
korábbi edzői és csapattársai 
körében.

„Ali szorgalma, alázata min-
denki számára példaképként 
szolgálhat, hiszen az ő törté-
nete is mutatja, hogy a kitartó, 
kemény munka meghozza a 
gyümölcsét, és a legmagasabb 
szintekre is el lehet érni!

Gratulálunk Ali, büszkék 
vagyunk Rád, sok sikert kívá-
nunk új csapatodnál!” – írják 
többek között egykori klubja, 
a Városi Sportegyesület Duna-
keszi Facebook-oldalán. 

A Bournemouth jelenleg sé-
rüléshullámmal küzd: Mar-
cus Tavernier, Julio Soler, Ty-
ler Adams, Matai Akinmobi, 
David Brooks, Ben Doak, Wil-
liam Dennis és Justin Kluivert 
is hiányzott a keretből. Több 

angol szakíró szerint ez akár 
a kezdőcsapatba is utat nyit-
hatott volna Tóth Alex előtt, 
Andoni Iraola vezetőedző 
azonban végül a cserék közé 
jelölte az új igazolást – olvas-
ható az ipolyinfo.com oldalán.

A rövid játéklehetőség elle-
nére a bemutatkozás így is kü-
lönlegesre sikerült: debütálás a 
világ legerősebb bajnokságá-

ban, győzelem a címvédő el-
len, telt házas stadionban. En-
nél jobb belépőt aligha lehet 
elképzelni.

Tóth Alex története újra bi-
zonyítja, hogy a magyar után-
pótlásból, akár a futsal világá-
ból indulva is el lehet jutni a 
futball csúcsára – kitartással, 
fegyelemmel és rengeteg mun-
kával.

Az elmúlt években stabil 
pénzügyi helyzetet és folya-
matos fejlesztéseket tudhat 
maga mögött Sződ Község 
Önkormányzata – derült ki a 
Hertel László polgármester-
rel készült interjúból. A tele-
pülésvezető elmondta: a tuda-
tos, takarékos gazdálkodás-
nak köszönhetően jelenleg 
nincs működési nehézség, az 
önkormányzat pedig jelentős 
önerős és pályázati beruházá-
sokat valósított meg.

Dunakesziről a Premier League-be, 
győztes meccsen debütált Tóth Alex 

a Bournemouth-ban

A fiatalok nagy kedvence, 
a pumpapálya

Tóth Alex László a Dunakeszi Kinizsi Futsal Klubban kezdett el 
futballozni és ma már a világ legerősebb bajnokságában, az angol  

Premier League-ben bizonyíthatja tehetségét
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APRÓHIRDETÉS
• �Február 13-án  a fóti Vörösmarty Műve-

lődési Ház Szalkay termében 17 órakor 
Dr. Raffay Ernő történész tart könyvbe-
mutatót a Mi Hazánk Mozgalom Feke-
te István szabadegyetem, melynek címe 
"Szabadkőművesség Magyarországon". 
Házigazda Dr. Bognár László, a Mi Ha-
zánk mozgalom Pest vármegyei 5. sz. 
képviselőjelöltje.

A Dunakeszi Közüzemi Nonprofit Kft. 
azonnali kezdéssel, hosszú távú munkalehetőséget 

kínál az alábbi munkakör betöltésére:

TÁVFŰTÉSI TERÜLETRE 
KAZÁNGÉPÉSZ /KAZÁNKEZELŐ 

Feltétel: - kazángépész vagy kazánkezelő 
képesítés 

Előnyt jelent: - csőszerelő, villanyszerelő, 
lakatos képesítés

- Alapfokú számítógépes ismeretek
- Dunakeszi vagy vonzáskörzetében levő 

lakhely 
              

 
TÁVFŰTÉSI TERÜLETRE 

CSŐSZERELŐ, KARBANTARTÓ 

Feltételek: - Csőszerelői szakképzettség 
és/vagy legalább 1 éves gyakorlat 

a szakmában
- "B"kategóriás jogosítvány.

Előnyt jelent: - Láng -és ívhegesztési 
képesítés és/vagy gyakorlat

- Dunakeszi 
vagy vonzáskörzetében levő lakhely
- Alapfokú számítógépes ismeretek

Amit kínálunk: - Bejelentett, biztos és 
hosszú távú munkahely

- Versenyképes javadalmazás
- Cafetéria

- Munkaruha
- Szolgálati telefon

- Továbbképzés
- Barátságos, családias munkalégkör

- Változatos munkavégzés

Jelentkezés személyesen Párzsi Attila 
karbantartási vezetőnél 

(mobil: 30 9706 491)

Az önéletrajzukat 
a termidor@dkkozuzemi.hu e-mail címre 

várjuk a titkárságon.

MUNKAERŐ FELVÉTEL

Igazgatóság 
és ügyfélszolgálati 
iroda: 
Krajcár u. 16. 
www.dkkozuzemi.hu

KÖZÉLETI ÚJSÁG
Kiadja:  

Keszi-Press Kft.

Kiadó-főszerkesztő: 

Vetési Imre

Szerkesztőség: 

2133 Sződliget, Pf. 5. 

Mobil: +36-30/342-8032 

www.dunakanyarregio.hu 

E-mail: 
vetesi.imre@gmail.com 

keszipress@gmail.com

Tördelés:

Tamás László 

tordeles.dunakanyar@gmail.com

Nyomda:  

Délkelet-Press Kft. 

5600 Békéscsaba, 

Kétegyházi út 18.

HIRDETÉSFELVÉTEL:
a Szerkesztőségben: 

a +36-30/342-8032-es 

telefonszámon. 

E-mail: 
vetesi.imre@gmail.com 

keszipress@gmail.com

A szerkesztőség fenntartja a jogot, hogy  

a beküldött írásokat – a tartalom lényegi megvál-

toztatása nélkül – szerkesztett formában közölje. 

Kéziratot nem őrzünk meg, és nem küldünk 

vissza. Minden névvel aláírt írásért a szerző felel.  

A hirdetések valódiságát a kiadó nem vizsgálja, 

tartalmáért felelősséget nem vállal!

     

A program már kora reggel 
kezdetét veszi: a korán ér-

kezőket reggel 8 órától fogópá-
linkával kínálják, majd 9 órától a 
hagyományos disznóperzselés és 
feldolgozás következik. 10 órakor 
hagymásvér reggeli várja a ven-
dégeket, így a látogatók testkö-
zelből ismerhetik meg a klasszi-
kus disznótoros szokásokat.

A délelőtti órákban a családok 
és a gyerekek szórakoztatására 
is gondolnak a szervezők: 11:30-
tól a Kacagó Bábszínház lép fel, 
majd 12:30-tól Csonka János prí-
más és zenekara gondoskodik a 
jó hangulatról.

A délutáni programok so-
rát 13:30-kor Toldi Tamás éne-
kes fellépése nyitja, őt 15 órától 
a Váczi Néptáncegyüttes köve-
ti. 16 órakor Fankadeli koncertje 

színesíti a fesztivált, majd 17 órá-
tól DJ Noldie retro partyja repíti 
vissza a közönséget az elmúlt év-
tizedek slágereihez. Az est fény-
pontjaként 18 órakor Kis Grófo 
ad koncertet.

A fesztivál gasztronómiai kí-
nálata is bőséges: bográcsételek, 
pálinkák, kézműves sörök és for-
ralt borok közül válogathatnak a 
látogatók. Az érdeklődők aktívan 
is bekapcsolódhatnak a disznó-
toros hagyományokba hurka- és 
kolbásztöltés során, míg a kiseb-
beket állatsimogató, népi játszó-
tér és rodeó bika várja.

Az esemény fővédnöke Rétvá-
ri Bence országgyűlési képviselő. 
A szervezők felhívják a figyelmet 
arra, hogy a programváltozás jo-
gát fenntartják.

Ribáry Zoltán

Az ingyenes, de regisztráci-
óhoz kötött programnak 

a Váci Dunakanyar Színház ad 
otthont, ahol 16:30 és 19:30 kö-
zött elismert szakemberek segí-
tenek eligazodni a változókor 
összetett folyamataiban.

A workshop célja, hogy köz-
érthető, hiteles és gyakorlatias 
válaszokat adjon a menopau-
zával kapcsolatos legfontosabb 
kérdésekre – legyen szó moz-

gásszervi panaszokról, hor-
monális változásokról, szexu-
alitásról vagy a mindennapok-
ban is alkalmazható életmód-
tippekről.

A rendezvény előadói külön-
böző nézőpontokból közelítik 
meg a változókor témáját:

A részvétel ingyenes, de elő-
zetes regisztrációhoz kötött. Je-
lentkezés és információ: 
szervezes@idosotthonvac.hu

Disznótoros hangulat 
és sztárfellépők Vácon 
– negyedszer rendezik 

meg a Disznótoros 
Fesztivált

Igazi falusi disznótoros hangulat, egész napos 
programkavalkád és ismert fellépők várják az ér-
deklődőket Vácon, ahol 2026. február 7-én negyedik 
alkalommal rendezik meg a Disznótoros Fesztivált. 
A helyszín ezúttal is a Vörösház udvara lesz, a ren-
dezvény pedig ingyenesen látogatható. 

MENŐPAUZA – tabuk nélkül 
a változókorról Vácon

A menopauza sok nő életében fordulópont: testi és lelki változások-
kal járó időszak, amely megfelelő információval és támogatással tu-
datosan, sőt megerősítő módon is megélhető. Ezt a szemléletet kép-
viseli a MENŐPAUZA – Változókori Workshop, amelyet 2026. február 
23-án, hétfőn rendeznek meg Vácon.



Vállalkozásának pénzre van szüksége?

Startoljon rá!

Készült Magyarország Kormánya megbízásából.
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